副主编:郝春城 创意:翟 倩 质检:田建华

美传奇主持华莱士去世

曾获誉电视新闻"灵魂"

据新华社电 美国哥伦比亚广播公司8日宣布,该公司著名新闻节目主持人迈克·华莱士已于前一天晚间在康涅狄格州的一所疗养院中去世,享年93岁。

哥伦比亚广播公司在宣布这一 消息时没有透露华莱士的具体死因, 只是称他在平静中离开人世。

华莱士是哥伦比亚广播公司著 名新闻节目《60分钟》的创始人员,之 后担任该节目的主持人长达近 40 年 之久。《60分钟》的执行制片人杰夫-法格尔说华莱士自从 40 年前和丹-海维特创办了《60分钟》之后,就一直 是电视新闻的 心脏和灵魂"。凭借高 人一筹的职业技巧和新闻敏感,以及 令人崇敬的职业精神,华莱士和 60 分钟》一起逐渐成为美国甚至世界新 闻界的楷模。他曾经采访过全球无数 著名的政治人物和各界名流,并以其 辛辣、强硬的主持风格和近乎于 审 讯"的采访方式被全世界观众所熟 知。此外,由于华莱士最擅长追踪式 新闻报道以及揭露社会问题的深刻 性,他在世界传媒界中还被同行们称 为 新闻怪杰"。

华莱士在 1986 年和 2000 年曾 分别对中国领导人邓小平和江泽民 进行过专访。他还采访过肯尼迪、约 翰逊、尼克松、卡特和里根等美国总 统以及卡斯特罗、阿拉法特、卡扎菲、 阿萨德等各国领导人。②4





纪念"泰坦尼克"号失事 100 周年



停靠在港口的"巴尔莫勒尔"号

据新华社电"秦坦尼克"号当年一些乘客的家属定于8日乘船从英国起航,前往这艘客轮沉没的北大西洋海域,纪念它失事100周年。

"巴尔莫勒尔"号定于格林尼治时间 8日15时 北京时间 23时)从英国南安普敦港起航,沿着泰坦尼克"号当年航行路线,即途径法国西北部的瑟堡和爱尔兰南部科克郡的科夫,抵达北大西洋事发海域;随后驶往加拿大新斯科舍,那里葬着泰坦尼克"号

部分遇难者;最终驶抵美国纽约市,即 "泰坦尼克"号原定目的地。

"巴尔莫勒尔"号搭载的乘客数量 将与泰坦尼克"号相同,为1309人。他 们来自20多个国家,包括泰坦尼克" 号当年一些幸存者和遇难者的家属以 及泰坦尼克"号粉丝",每人需支付 6000英镑约合9000美元)。

旅行期间,乘客的饮食按照 泰坦尼克"号菜单制作。他们将分别在"泰坦尼克"号100年前撞上冰山和

沉没那一刻举行纪念活动。

菲利普·利特尔约翰是"泰坦尼克"号幸存者亚历山大·詹姆斯·利特尔约翰的孙子。"抵达沉船海域,将是感怀的一刻,"菲利普告诉英国广播公司(BBC)记者。他 2001 年潜人海底,探访 泰坦尼克"号残骸。

"泰坦尼克"号1912年4月2日 搭载2224名乘客和船员,开始处女航,14日深夜在北大西洋撞上冰山,数小时后沉没,1514人丧生。②4

級利亚外交部声明 安南 误解" 停火承诺

据新华社电"叙利亚新闻"网站报道, 叙反对派武装"叙利亚自由军"8日表示愿 意在10日停火。

联合国安理会 5 日通过主席声明,呼吁 叙利亚政府履行其对叙利亚危机联合特使 安南的承诺,在 4 月 10 日前实现停火,呼吁 反对派在政府军采取上述措施后 48 小时内停止一切形式的暴力活动。

而叙利亚外交部 8 日声明,安南在联合国安全理事会的发言被解读为叙利亚政府允诺 4 月 10 日前从动乱城市撤军,这是"误解",尤其是安南没有提供 恐怖主义武装团体同意停止一切暴力的书面保证"。不过,叙利亚政府重申"愿意继续与安南合作"。反对派组织 叙利亚全国委员会"同一天声明,指认政府军发动攻势、造成人员伤亡。②4

美两航母部署海湾

据新华社电 美国海军9日说,核动力 航空母舰 企业"号战斗群已经部署在海湾 水域。

加上 林肯"号航母战斗群,美国海军现在这一水域同时部署两个航母战斗群。通常情况下,美方在海湾及其附近水域轮换部署一艘航母。美国海军第五舰队官员埃米·德里克·弗罗斯特说,除了为驻阿富汗美军和亚丁湾附近海域反海盗行动提供支持;企业"号和 林肯"号战斗群将巡航海上石油通道霍尔木兹海峡。

美国等西方国家以伊朗有意研制核武器为由制裁伊朗。一些伊朗官员先前警告, 不排除封锁霍尔木兹海峡。②4

" 差钱"希腊

"出租"警察

据新华社电 希腊政府面临财政捉襟 见肘状况,打算面向社会 出租"警员和警 务设备。公民保护部8日声明,警方可以借 助这项举措 回收"警务资源和设施使用费 用,用于升级装备。

希腊报纸 Proto Thema》接引声明报道,警方先前参与运送危险物品和艺术品等特例行动"时不收费。按照最新声明,动用一名警员、一辆警车、一艘警用巡逻艇和一架警用直升机,每小时分别收费30欧元(约合39.3美元)、40欧元(52.4美元)、200欧元(262美元)和1500欧元(1965美元)。

公民保护部说,警方将保证"外租行动"不影响警力正常部署。

希腊深陷主权债务危机,政府实施多轮财政紧缩措施,削减公共支出。②4